

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

ВЫБОРЫ-2023



Ксения Саулова и Марина Пчелинцева в летние каникулы вместе: выступают на сцене и трудятся вожатыми

Вожатый – зовущее слово

Нынешнее лето Марина Пчелинцева и Ксения Саулова решили посвятить детям. Они успешно отучились на вожатых и дебютировали во второй смене лагеря с дневным пребыванием в Бердюжской средней школе.

За две смены около сорока подростков отработали вожатыми в школьном лагере, обо всех старшие педагоги отзываются добрыми словами: дисциплинированные, трудолюбивые, ответственные, талантливые, а главное – любящие всем сердцем детей.

Вожатые хорошие, замечательные ребята, по их горящим глазам видно, что они совсем не случайно здесь, а ежедневно занимаются тем, что их действительно заинтересовало. И их интерес мы, старшие коллеги, всячески поддерживаем. Кстати, в этом году много ребят, которые по возрасту не подходят, так они записываются в помощники вожатых. Прежде, чем пойти на курсы, хотят познакомиться с этой непростой деятельностью. Идей много, молодежь активна, энергична и у многих планы на педагогическое будущее. Смена растет достойная! – заключает начальник лагеря второй смены Ольга Чичигина.

Марина и Ксения в этом году перешли в 11 класс, это значит, впереди – последний учебный год в школе, государственные экзамены, выбор профессии. Девочки говорят, что даже за год может многое измениться, но они выбор сделали: Марина хочет стать учителем английского языка, а Ксения мечтает учить бердюжских детей вокалу.

«Вожатый – зовущее слово... Ведет за собой он ребят!» – смысл слов давнего пионерского гимна и сегодня не изменился. Главное, так подать идею, чтобы дети пошли за ней, увлечь разную по возрасту и увлечениям аудиторию и отработать объединяющую программу. И все это не так просто, не зря многие будущие вожатые сомневаются, идя на учебу.

Я переживала, – вспоминает Марина, – что не смогу найти общий язык с детьми. У меня много племянников, и я как никто

другой представляю, насколько они могут быть разными. Но утром придешь, а они бегут с объятиями. Говорят, что скучали, наперебой спрашивают, а что же сегодня будет интересного. Это круто! Я понимаю, как классно, что я отучилась, что пришла к детям.

Я люблю детей, – говорит Ксения, – но тоже переживала, смогу ли найти общий язык, понравлюсь ли детям. Но в первый же день сомнения улетучились. Сегодня мы одна команда, это здорово!

Марина и Ксения посещали курсы вожатых в молодежном центре. Занятия проходили по многим направлениям, кажется, они штудировали все, даже бытовые ситуации, начиная от правил поведения при грозе, заканчивая первой медицинской помощью. Было непросто, но раз цель поставлена, девочки решили не отступать. Поэтому через несколько месяцев сертификат вожатого был на руках.

Поток информации не напугал, наоборот, мы старались не пропустить ни одного слова, понимали, что наши знания могут помочь в каких-то ситуациях, в том числе нестандартных, – почти в голос повторили мысленно девочки.

Марина рассказывает, что в школе учится хорошо. Умело совмещает учебу в школе и занятия в музыкалке. У нее красные дипломы по классу вокала и по классу фортепиано. У Ксении – по классу вокала. Они и поют чаще всего дуэтом. Их дуэт известен далеко за пределами Бердюжья.

Достижений много, – говорит Марина, – но последняя статуэтка – это прям огонь! Когда взяла ее в руки, такой взрыв эмоций произошел. Мы победили в «Ишимской мозаике» – столько счастья было. В моей копилке много призовых мест, по статусу – районные, областные и даже международные конкурсы. И все же я выбрала английский язык, мне он очень нравится. Я хорошо и быстро его учу, думаю, что поступлю в любом случае, сейчас работаю над этим.

Ксения выросла в музыкальной семье. Мама Надежда Александровна училась по классу аккордеона и тетя тоже. А папа Вла-

димир Юрьевич играет на гитаре. Правда, профессии они выбрали не музыкальные, но зато Ксения осуществит и их, и свою мечту.

Девушка вспоминает, что ни один семейный праздник не обходится без музыки, песен. Сама она чаще перепевает репертуары известных эстрадных певиц. Все сельские праздники, фестивали без дуэта Ксении и Марины не обходятся. Да они и не отказывают – получают огромное удовольствие и от того, что поют, и от того, что дарят землякам отличное настроение.

Из предметов в школе больше люблю русский язык, а Марина помогает с английским, он мне плохо дается, – говорит Ксения. – К экзаменам будем готовиться с первого сентября, а сейчас я наслаждаюсь работой в школе. Что, кстати, еще раз подтверждает, что педагог – правильный выбор.

Для меня родители – непререкаемые авторитеты, – говорит Марина. – С мамой Еленой Дмитриевной все секретники обговорить можно, а папа Валерий Николаевич – моя защита. У нас дружная и большая семья, шесть детей. И все – педагоги, врачи. Поэтому мне кажется, моя профессия предопределена. Да и нынешняя смена вожатых многое мне открыла.

Если продолжить слова гимна и назвать вожатого – другом и наставником детей, то так и получается.

Мне с ними интересно, они постоянно придумывают что-то новое и интересное. Ребята с удовольствием участвуют в конкурсах, квестах, викторинах, – говорит помощник вожатых Анна. – Я точно пойду учиться на вожатого, хочу быть похожей на Марину и Ксению.

Вожатый – старший друг, тот самый «значимый взрослый», который стоит у истоков детской самостоятельности, открывающий им в простых делах необъятность мира, – говорит Марина. – Мне бы хотелось стать им таким другом и не только сейчас, в лагере, но и потом, в педагогической деятельности.

Так девочки вывели для себя простую формулу: их педагогический путь начался с работы вожатого.

Елена СОНИНА

Фото Юлии Михайловой

Особенности избирательных кампаний в этом году

Кампания по выборам губернатора Тюменской области, которая пройдет в единый день голосования 10 сентября 2023 года, стартовала 9 июня, в день публикации решения об их назначении. Об особенностях избирательных кампаний 2023 года рассказал председатель Избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин.

Круг кандидатов на пост главы региона уже определен.

Все парламентские политические партии, представленные в Тюменской областной думе, провели свои мероприятия, – рассказал Игорь Халин. – Называются они у всех по-разному – у кого-то общее собрание, у кого-то конференция, бюро или президиум. Но суть остается одна. Партийцы собирают эти органы в правомочном составе, обсуждают выборные вопросы и предлагают кандидатов на уровень высшего должностного лица, главы региона. Тюменская областная организация КПРФ выдвинула кандидатуру Ивана Левченко, действующего депутата областной думы. Он в 2018 году уже участвовал в выборах губернатора Тюменской области.

ЛДПР представит документы на Дениса Садовникова, депутата Законодательного собрания Ямало-Ненецкого автономного округа. Определилась с кандидатом «Справедливая Россия – За правду» – ее будет представлять депутат областной думы Владимир Пискайкин, который тоже имеет опыт участия в губернаторской избирательной кампании. «Единая Россия» выдвинула действующего губернатора Александра Моора.

На дополнительных выборах депутатов областной думы, которые также состоятся 10 сентября по двум округам, самовыдвижение как раз возможно.

Канал этот не закрыт, – подчеркнул Игорь Халин. – На муниципальном уровне «партия самовыдвиженцев» на самом деле вторая по численности. Народ движется достаточно хорошо в этом направлении и серьезно использует этот вариант. Другое дело, что и потом беспартийных самовыдвиженцев перетягивают в свои ряды разные партии после того, как они уже избралась.

Документы на регистрацию кандидатов на пост губернатора Тюменской области должны быть представлены с 16 по 24 июля 2023 года.

Всего на единый день голосования 10 сентября 2023 года в Тюменской области запланировано 36 избирательных кампаний. Конечно, выборы губернатора остаются главным событием нынешнего электорального цикла в субъекте, но облизбирком, по словам Игоря Халина, не оставляет без внимания и другие кампании, которые не менее важны для региона.

Информационный центр правительства Тюменской области

Вниманию избирателей! 20.07.2023 состоится прием граждан по вопросам к депутату Тюменской областной думы В.И. Ульянову. Личный прием состоится в здании районной администрации с 11:00, до 13:00. Возможна дистанционная форма приема в указанное время по телефону 8 - 912 - 397 - 49 - 05. Прием ведет помощник депутата Тюменской областной думы А.А. Горбунов.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

Завершился конкурс «Краски лета»

В детской школе искусств «Гармония» состоялся третий открытый межрайонный конкурс по изобразительному искусству и декоративно-прикладному творчеству «Краски лета».

В конкурсе приняли участие более 80 человек - обучающиеся школ искусств Бердюжского и Армизонского районов, а также ученики средних школ нашего района.

Конкурс проводился по номинациям: изобразительное искусство (живопись, графика, коллаж в любых техниках исполнения); декоративно-прикладное творчество (аппликация, мягкая игрушка, роспись по дереву, лепка, игрушка из глины).

Лучшие работы юных художников отбирало жюри в составе: председателя и преподавателя отделения изобразительного искусства ДШИ «Гармония» Артура Генке, Анны Лавник и Светланы Митрофановой - преподавателей отделения изобразительного

УМНИКИ И УМНИЦЫ



Юные художники отмечены дипломами победителей и призеров

искусства школы искусств Армизонского района. По мнению членов жюри, все работы детей были выполнены на

высоком профессиональном уровне, каждая из них заслуживает награды.

- Третий год обучающиеся

районных школ принимают участие в очном межрайонном конкурсе «Краски лета», - отмечает Рустам Мирасов,

директор ДШИ «Гармония». - В этом году количество участников значительно больше, чем в прошлом, и впереди у ребят еще так много интересных творческих свершений и побед.

В актовом зале школы искусств состоялось торжественное вручение дипломов участникам конкурса. Евгения Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике, поздравила ребят с успешным участием и победами в «Красках лета», поблагодарила преподавателей за поддержку юных дарований, личный вклад в художественно-эстетическое воспитание подрастающего поколения и вручила благодарственные письма комитета.

Торжественная церемония завершилась вручением награды. Все ребята получили дипломы победителей и призеров межрайонного конкурса. Затем участники и гости мероприятия могли познакомиться с выставкой работ юных художников.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

«Дети РайЦентра» представят наш регион на фестивале в Анапе

Этот творческий сезон стал успешным для бердюжской команды КВН «Дети РайЦентра». Ребята прошли стадию полуфинала в Ишиме, а затем вышли в финал Тюменской Пионер-лиги КВН, где за первое место боролись восемь команд, представляющих города и муниципалитеты Тюменской области.

Ярким завершением всех испытаний была финальная игра в Тюмени и долгожданная победа - теперь наши ребята будут представлять Тюменскую область на Международном фестивале детских команд КВН, который традиционно пройдет в Анапе в конце сентября. Подготовка к новой игре уже началась. У ребят будет свежий сценарий, оригинальные шутки. И вновь предстоит много работы и репетиций. А пока мы с руководителем команды, режис-

сером районного Дома культуры Анастасией Журавлевой подводим итоги творческого сезона и говорим о планах.

- За время существования команды ребята изменились и выросли, - говорит Анастасия Юрьевна. - Вполне естественно, что пришла пора менять и концепцию выступлений. Ведь они уже не похожи на «Ангелочков из Бердюжья», которыми были раньше. Это юноши и девушки, которым уже по 14-15 лет. Так менялся образ команды в целом и темы шуток на играх. Мы представляли на сцене первую влюбленность, говорили о проблемах, которые волнуют молодежь сегодня. Конечно, сначала для всех такие изменения были непривычны. Но от игры к игре пришло осознание, что мы движемся в правильном направлении. На финальной игре в наш состав вошел талантливый юноша - Александр Денисенко, он отлично играет на баяне и гармошке. Влился

он гармонично, привнес новое настроение и яркий образ - играл вживую «Яблочко» на выступлении, под эту музыку ребята танцевали. Получился классный творческий тандем. А еще наша команда отличается тем, что у нас за пультом звукорежиссера сидит не взрослый, не руководитель, а ровесник ребят, участник команды Владимир Журавлев. Он отлично справляется со своей задачей!

Анастасия Журавлева добавляет: над подготовкой и репетициями с ребятами работают специалисты Дома культуры. Они помогают оттачивать движения ребят, занимаются с ними вокалом, подбирают музыку, звук и свет. Все дружно трудятся на успешный результат, на победу!

- Ребята молодцы, они уже такие опытные в играх КВН, что легко воспринимают и воплощают на сцене все изменения и редактуру сценария, - продолжает руководитель. - Для меня это до сих пор трудно, непривычно. Когда, кажется, что вот ты все отработал, выучил, отрепетировал и тут же за несколько минут надо успеть запомнить слова, сыграть свою миниатюру или «выкрутиться» во время выступления, чтобы жюри, зрители ничего не заметили - ни волнения, ни твоей растерянности. Наши КВНщики с этим отлично справляются. Талантливые дети, растут в атмосфере творчества, артистизма, стремятся только к успеху!

Конечно, без трудностей и их преодоления творческий сезон не обходится. В составе команды - ребята-активисты, они посещают несколько кружков и секций, танцуют, поют, играют в футбол, задей-

ствованы в школьных мероприятиях, трудятся вожатыми в пришкольном лагере. Такие дети хотят успеть все и везде. А потому руководителю команды порой непросто собрать их на репетиции. Бывает и так: приходилось учить часть программы без Юлии Сергеевой, когда она уехала на всероссийские соревнования по футболу или наговаривать слова Марты Дацкевич - участницы команды, которая живет в Тюмени.

- Больше месяца шла подготовка к финальной игре, мы собирались в ДК каждый день, - говорит Анастасия Журавлева. - Ребята также самостоятельно учили шутки. Мы мотивировали детей на отличное выступление, чтобы они не думали о победе или проигрыше, а вышли на сцену и выложились на все сто процентов, показали свой талант, артистизм. И у нас все получилось - стали победителями. Впереди время напряженной

работы и подготовки к фестивалю в Анапе. Это ответственно и почетно - представлять Тюменскую область на Международном фестивале детских команд КВН.

Команда «Дети РайЦентра» благодарит своих спонсоров - агрохолдинг «Юбилейный», который имеет в Бердюжском районе два растениеводческих подразделения (ХРП), в лице генерального директора Сергея Николаевича Мамонтова, ООО «Молоко» в лице генерального директора Виталия Рудольфовича Бауэра и индивидуального предпринимателя Валентину Анфинтьевну Ерофееву. А также коллектив МАУ культуры Бердюжского района «Премьера», директора Ольгу Васильевну Сиволап, кураторов, руководителей и любимых родителей за поддержку и веру в победу. Только вперед - ребята ждут новые достижения.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива команды



Выступление ребят было ярким и запоминающимся



В миниатюрах сыграла любимая бабушка команды Галина Мелкозерова

Программы ТВ

РЕШЕНИЕ

Территориальной избирательной комиссии Бердюжского района
11 июля 2023 г. № 131
«О приеме предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Бердюжского района Тюменской области»

Руководствуясь ст.ст. 26, 27 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в соответствии с п. 12 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденное постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-6, территориальная избирательная комиссия Бердюжского района Тюменской области РЕШИЛА:

1. Установить сроки приема предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Бердюжского района Тюменской области в период с 21 июля по 10 августа 2023 года включительно.

2. Определить, что документы по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Бердюжского района Тюменской области представляются политическими партиями, общественными объединениями, представительными органами муниципальных образований, а также собраниями избирателей в территориальную избирательную комиссию по адресу:

Тюменская область, Бердюжский район, село Бердюжье, улица Крупской, дом 1, каб. 19.

3. Разъяснить, что перечень и образцы документов, представляемых в территориальную избирательную комиссию Бердюжского района Тюменской области по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий, а также требования к кандидатурам установлены Порядком формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий».

4. Секретарю комиссии Холодковой О.В. обеспечить прием документов по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий в сроки, установленные в пункте 1 настоящего решения, с понедельника по пятницу с 13.00 до 16.00 часов местного времени.

5. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Тюменской области.

6. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
Председатель территориальной избирательной комиссии Сергей ПАНОВ,
секретарь территориальной избирательной комиссии Ольга ХОЛОДКОВА

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой прекращено право собственности граждан на изъятое у них оружие

Прокуратурой Бердюжского района по результатам проверки законодательства об оружии выявлены нарушения, связанные с длительным хранением изъятого оружия на складе вооружения.

В ходе проверки установлено, что после изъятия у 3 собственников охотничьего оружия, оно продолжает храниться в правоохранительных органах, при этом собственники более года не приняли мер по распоряжению указанным оружием.

В связи с указанными обстоятельствами прокуратурой Бердюжского района в суд

направлено 3 исковых заявления о прекращении права собственности на огнестрельное оружие и предоставлении права органу лицензионно-разрешительной системы на его реализацию через розничную сеть специализированных оружейных магазинов с передачей собственнику вырученной от продажи оружия суммы за вычетом затрат, связанных с отчуждением оружия.

Бердюжским районным судом иски удовлетворены, исполнение решений находится на контроле прокуратуры Бердюжского района.

Владимир КИСЛОВ,
заместитель прокурора Бердюжского района

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

В Ишиме начали проводить биопсию щитовидной железы

В Областной больнице №4 (г.Ишим) возобновили проведение биопсии щитовидной железы. Теперь эту процедуру проводят в поликлинике №1 - врач-хирург Лев Буторин и врачи ультразвуковой диагностики: Надежда Кирилова и Алексей Мелешин.

Показаниями к диагностике являются выявленные в ходе других исследований новообразования щитовидной железы с размером более 1 см, особенно у пациентов с плохой наследственностью в плане онкологии, множественные образования узелкового типа.

Процедура проходит под контролем УЗИ - с целью произвести избирательный забор материала для отправки его на гистологическое исследование. Во время пункции используют очень тонкую иглу, чтобы минимизировать дискомфорт пациента. Биопсию проводят по

направлению от врача-эндокринолога, пока только один раз в неделю, по вторникам.

За первые «биопсийные дни» обследовано 33 человека. У трех женщин старшего трудоспособного возраста выявлены опухоли, в одном случае злокачественная. Как рассказала Елена Мелешина, врач-эндокринолог ОБ №4, ранее для проведения биопсии пациентам приходилось направлять в медучреждения Тюмени, сейчас очень удобно, исследование проведут на месте.

Биопсия - наиболее информативный и точный метод, позволяющий определить любые заболевания щитовидки на ранней стадии, включая злокачественные процессы. В ходе процедуры могут быть выявлены также диффузные изменения, кисты, узловые зобы, карциномы.

Жанна СТРИЖАК,
ГБУЗ Тюменской области
Областная больница № 4

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89
ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

ВРАЧ-ОКУЛИСТ
Ш Б
М Н К
Ы М Б Ш
Б Ы М К
И Ш М К
Н И Ш К
И Ш М К
И Ш М К
И Ш М К
И Ш М К
И Ш М К

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ
ПОДБОР ОЧКОВ И
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА. Работаем
ежедневно и в праздники!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
т. 8 (34551) 7-48-98

Мясной магазин
закупает мясо. Дорого.
Тел.: 8-963-862-63-27,
8-912-839-51-47.

ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ПОГОДА		
Сб 15 Июл		ночь +14°...+20° день +15°...+20°
Вс 16 Июл		ночь +13°...+17° день +14°...+20°
Пн 17 Июл		ночь +13°...+22° день +16°...+23°
Вт 18 Июл		ночь +14°...+24° день +17°...+25°
Ср 19 Июл		ночь +16°...+24° день +18°...+26°
Чт 20 Июл		ночь +16°...+25° день +18°...+27°

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

ПРОДАЮТ электропастухи.
Тел.: 8-902-850-17-40.

Пластиковые окна
Автоматические секционные гаражные ворота.
Жалюзи. Москитные сетки.
Тел.: 8-922-474-79-59.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидки пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

Профессиональный ремонт газовых котлов.
Тел.: 8-982-930-48-45.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

Закупаем металлолом.
Тел.: 8-963-010-83-83.

Уважаемые жители Бердюжского района!
Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сел Окунево, Одышка, Нестерово, Карьково, Пеганово, Крашенево, Мелехино, Останино, Глубокое, Бердюжье, Уктуз, Шашмурино, Гагарино, Сугатово, Истошино, Босоногово о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Форвард, Репер Трио, Кинфос, Линтоплант, Ассолюта, Трибун, Арго Прим, Титул 390. Препараты относятся к 1-3 классу опасности для пчел и 3 классу опасности для человека.
Просим ограничить лет пчел в течении 3-х суток в период с 14.07 по 21.07 2023 года.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.
Заказываете 5 окон - банное ЕВРОокно в подарок.
Принимаем заявки на замену стеклопакетов
В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 93

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

Продам гусей
в возрасте 3 мес. - 112 шт.,
цена договорная.
Тел.: 8-908-870-76-26.

20 июля (четверг) с 11.00 до 11.30 час. у башни с. Бердюжье состоится продажа: куры несушки красные и белые (несутся уже) 1 год - 200 р., 10 мес. - 250 р., 8 мес. - 350 р., молодки - от 450 р., доминанты - от 500 р. Наличие кур узнавайте заранее! Продаем кур более 9 лет!
Т.: 8-951-408-61-00 (Витя), 8-908-100-79-01 (Настя).

Администрация Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью **ГОРБАЧЕВА Ивана Григорьевича.**
Скорбим вместе с вами.

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Главный редактор
Владислав Андреевич
УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 1022. Заказ 56. Цена 14 рублей 82 копейки.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 13.07.2023 г. в 11-00, факт. - 13.07.2023 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 13.07.2023 г.